

产才融合发展 医疗大咖“琅琊论剑”

西海岸新区举办第五届中国医学创新峰会 生物医药“琅琊榜”落地

早报6月18日讯 为深入实施人才引领发展战略,吸引更多高端人才集聚青岛西海岸新区重点产业,推动“四链”融合发展,6月16日至18日,“2023第五届中国医学创新峰会·CMIA琅琊汇暨《中国医院创新转化排行榜(2022)》发布会”在青岛西海岸新区举办,来自全国重点医疗机构、科研院所和企事业单位的1500余名医疗专家和代表出席峰会。西海岸新区引进的首个产才融合“琅琊榜”品牌——《中国医院创新转化排行榜(2022)》正式发布。

本届峰会由国家卫生健康委医药卫生科技发展研究中心指导,中国医学创新联盟(CMIA)、海南博鳌医学创新研究院、健康界、青岛西海岸新区管委、海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区管理局主办,以“中国医学创新风向标”为核心定位,以《中国医院创新转化排行榜(2022)》发布为重点内容,以中国医学创新百院行启动为承载项目,旨在指引医学创新风向、探讨医学创新机制、分享医学创新路径、探讨医学创新系统化解决方案。峰会开幕式还举行了《中国生物医药领域科技成果转化年度报告2022(高等院校与科研院所篇)》发布仪式、国家科技部科技评估中心与中国医学创新联盟(CMIA)签约仪式,以及“CMIA中国医学创新百院行”项目启动仪式。

近年来,通过持续的年度榜单发布和峰会举办,中国医院创新转化“琅琊榜”已成为中国医学创新的标志性名片。继生物医药“琅琊榜”落地后,青岛西海岸新区还将继续构建“芯屏”、高端化工新材料等重点产业领域“琅琊榜”系列榜单,探索总结路径模式,提高青岛西海岸新区重点产业业内话语权,有效扩大新区对外影响力。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 赵敏 田文婧 摄影报道)



与会嘉宾在2023第五届中国医学创新峰会上“琅琊论剑”。

相关新闻 >>

西海岸新区举办首届人才运动会

早报6月18日讯 6月18日,青岛西海岸新区首届人才运动会在山东科技大学(华东)唐岛湾校区举办。本届运动会主题为“青新汇才 悅动未来”,旨在为西海岸新区各类人才搭建快乐运动、健康生活的生活场景,提供沟通交流、合作分享的互动空间,这是山东省内首次以人才为主题开展的大型运动会。来自全区教育、医疗卫生、农业农村、新经济等各行业领域及驻区高校科研院所、各大功能区重点企业、区属国企等65支代表队的1700余名人才代表参加运动会。

近年来,青岛西海岸新区始终坚持“人才是第一资源”理念,大力实施新时代人才强区战略,着力打造“近悦远来”人才发展生态,持续强化高质量发展人才支撑,全区人才总量突破80万人。高

水平搭建一线城市“人才窗口”“双一流+”高校校友会联盟、产业链高质量发展咨询顾问委员会等引才聚才平台,赋能新区产业跨越式发展。创新设立“高校校长基金”,建立“科技专员+揭榜挂帅”机制,加快推动校城深度融合。发布实施全省首个《国际人才社区建设指南》团体标准,打造国际人才社区建设“青岛模式”。布局“蛤蜊青年磁场”,开发潮流运动、自驾露营等社交场景,拓宽青年人才成长空间。推出股权投资、投贷联动、人才双创基金等金融综合服务,用金融活水润泽人才创新创业。搭建“惠才通”综合服务体系,开创“掌上办+码上享”新模式,打造“有温度”的特色服务品牌。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 陶雯雯 李英明)

深夜布控严查“炸街车”哪里逃

崂山交警一晚查处120余起交通违法行为

早报6月18日讯 “您好,请出示驾驶证、行驶证……”6月17日晚,崂山交警在深圳路与文岭路交叉口附近,一辆机动车被执勤交警拦住检查。为净化夜间道路交通秩序,崂山交警开展“静音降噪”专项整治行动,为市民营造安全、安静的道路交通环境。在6月17日夜间至18日凌晨,共查获醉驾、非法改装等各类交通违法行为120余起。

交警深夜出动违法必究

6月17日晚,记者先后探访崂山交警在深圳路与文岭路执勤点、秦岭路与苗岭路执勤点、香港东路执勤点,直击本次“静音降噪”专项整治行动开展情况。当晚8点30分,记者在深圳路文岭路路口看到,崂山交警大队执勤交警已到达执勤点位,设立临时检查点,仔细检查过往车辆。“今晚的专项整治行动中,崂山交警联合治安、特巡警、派出所等警种部门合成作战,精准发力。”崂山交警大队巡逻中队指导员刘克虎告诉记者,执勤警力结合前期摸排走访及群众举报线索,全面分析非法改装车辆夜间出现的时间、路段等规律,采取便衣侦查和定点设卡等方式,将崂山路、海口路、秦岭路等作为重要点位,设置5处重点岗位,出

动警力80余人,一旦发现有改装嫌疑或行驶中发出明显交通噪声的车辆,就迅速拦截检查。

针对此次专项整治行动,刘克虎表示,对嫌疑车辆按照“三查一听”要求,做到“逢车必检”“违法必究”。“一查驾驶人是否具有相关驾驶资格和酒驾、醉驾及毒驾违法行为;二查行驶证车辆照片是否与车辆一致,重点检查车辆排气管(排气筒)有无改装、破损;三查车辆是否安装声浪开关装置;四听车辆在怠速和加油状态下发出的交通噪声是否明显超出正常范围。”刘克虎说。

严查整治“飙车炸街”

当晚11点20分,在执勤点附近,一辆白色轿车由南向北行驶到路口处。经检查,该车非法加装尾翼并改装车标颜色。民警询问得知,驾驶员李某为“彰显个性”,在网上购买尾翼并私自加装。随后,刘克虎现场对李某进行交通安全宣传教育,并对其非法改装车辆的违法行为作出处罚,同时责令李某限期拆除非法加装部件,恢复车辆原貌。随后在23点30分,崂山交警中韩中队执勤警力在秦岭路“苗岭路夜查过程中,一辆粉色小轿车

沿秦岭路由南向北行驶时被执勤交警查获。经查,此车辆私自改变机动车外观颜色并未及时登记。

6月18日0点12分,在中韩街道王家村社区附近,一辆白色SUV亮着彩色日行灯由西向东行驶到执勤点时,被崂山交警风景区中队执勤警力查扣。经检查,该车非法加装彩色日行灯条。驾驶员田某表示,为显示个性在修理厂进行了改装。民警依法对其开具了《违法行为处理通知书》,并责令驾驶人限期将车辆恢复原样。

记者从崂山交警大队获悉,6月17日晚间至18日凌晨,共计查获非法改装违法行为19起;同时连带查获醉酒驾驶2起、其他各类交通违法行共计120余起,形成了对“改装车”“炸街车”“飙车”等违法行为高压严管态势,净化了夜间道路交通环境。

崂山交警提醒驾驶员,道路不是“赛车场”,不是“T台”,非法改装是违法行为,守法出行才是正道。同时,对涉案车辆非法改装源头单位,崂山交警将联合职能部门强化源头治理,按照“治噪音、打违法、溯源头、端窝点”的工作思路,追根溯源、循线深挖进行全链条打击,持续扩大专项整治社会效果。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

路遇车祸伤者 休假武警出手

早报6月18日讯 近日,回胶州休假的武警战士孙炳磊,在相亲路上遇到一起车祸事故,他对伤者实施救治,还陪同伤者前往医院。大家为此向孙炳磊竖大拇指:这个战士,好样的!

6月15日下午,在217省道胶州市铺集镇路段发生一起交通事故,一名伤者躺在路边树下。休假期间的武警山西总队晋城支队二级上士孙炳磊打车途经这里看到后,急忙让司机停车,自己去救助伤者。在确定伤者没有骨折后,为争取抢救时间,他把伤者搀扶到自己坐的车上,准备紧急送医。不过,此时120急救车赶到,他又协助医护人员把伤者抬到救护车上。在伤者家属未到的情况下,他乘车跟随着急救车赶赴青岛市胶州中心医院抢救伤者。

“没有过多考虑,当时发现伤者在地上躺着,就想着一定要有人陪着他、照顾他,让他别害怕。”6月18日,面对专程前来感谢的伤者家属,孙炳磊说。

孙炳磊家住胶州市铺集镇苏家泊村,2010年参军入伍,2014年入党,现为武警二级上士。入伍13年来,孙炳磊因工作成绩突出,多次被所在部队评为“优秀士兵”和“先进个人”。今年探亲休假将满,已帮父母收完了小麦,6月15日下午,在亲友介绍下,他本打算到胶州市里相亲,但路遇交通事故,便把自己的“大事”忘得一干二净。当日陪同伤者赶到青岛市胶州中心医院急救中心后,孙炳磊主动提出为伤者代交医疗费。院方称伤者家属马上就到,先不用交费。他随后帮助护士推着伤者去做核磁共振等检查,直到晚上8点,他才赶往相亲约会地点。当晚11点,伤者的儿子给他打电话要登门拜谢,被他婉言谢绝。17日上午,孙炳磊带着慰问品到医院看望伤者,并送还伤者落在自己所乘坐的出租车上的头盔。

“我父亲目前正在医院接受治疗,多亏了好心的孙大哥及时相救,救命恩情难以报答!”伤者的儿子盛先生说。“孙炳磊是我们村走进军营的好青年,他在部队的表现和这次救人义举,值得我们为他点赞。”铺集镇苏家泊网格党支部书记李玉伟说。(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 通讯员 蒙牧)

山东包装进出口 青岛盈远实业公司公告

我单位拟将现承租的青岛市市北区市场一路49号房屋协商退还给出租单位,如相关利害关系人对此有异议,请于本公告发布之日起5个工作日内将书面文件递交到市场一路49号。

特此公告!

山东包装进出口青岛盈远实业公司
2023年6月13日

(联系人:顾经理 电话:82834250)